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Ступінь цивілізованості країни оцінюється по її відношенню до інвалідів, 
тому в розвинених в економічному відношенні країнах світу проблема 
транспортної доступності інвалідів є найважливішим елементом соціальної 
політики держави. Основною умовою повноцінної інтеграції людей з 
інвалідністю до суспільного життя виступає забезпечення для них доступності 
не лише оточуючого середовища, але й всіх видів транспорту та транспортної 
інфраструктури. З цих позицій транспортна доступність -  це насамперед 
наявність транспорту та відповідної транспортної інфраструктури, завдяки 
яким кожна особа з інвалідністю може скористатись своїм правом на 
мобільність, незалежно від характеру її порушень [2, с. 8 \

Так, зразком організації транспортної доступності інвалідів у великому 
місці є Дрезден (ФРН) [4]. Безперешкодність пересувань по вулично-дорожньої 
мережі міста для інвалідів здійснюється за рахунок вертикального планування 
шляхів пересування. На перехрестях місця сполучення тротуарів з проїзною 
частиною вирівняні за відмітками і розділені на пішохідні та велосипедні зони. 
Для людей з вадами зору край проїзної частини і місця зміни напрямку руху 
виділені за допомогою тактильних поверхонь, позначені кольором асфальту або 
бруківки. Світлофори викличного типу зі звуковим дублюванням і цифровою 
індикацією. У місті гарне інформаційне забезпечення: доріжки позначені
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розміткою та знаками. Пішохідні містки крім сходин мають пологі пандуси. 
Пересадочні пункти, зупинки обладнані туалетами для інвалідів-візочників. 
Доступ в такі місця організований з допомогою електронних карт членів 
інвалідних товариств.

Ретельно організована маршрутна мережа, майданчики зупинки 
громадського транспорту, пішохідні переходи, зони тяжіння і тротуари 
доступні для інвалідів та інших осіб обмежених у пересуванні. Посадочні 
майданчики трамваїв -  основного виду транспорту -  підняті до рівня підлоги 
салону, куди можна в'їхати на візку. Зупинки обладнані електронними табло, 
що інформують про час прибуття кожного маршруту. При такій організації 
міського пасажирського транспорту спеціальний транспорт, обладнаний 
підйомниками, стає вже доповненням.

На активізацію процесу формування безбар’єрного середовища в нашій 
країні великий вплив робить світове співтовариство. Вимоги щодо формування 
безбар’єрного середовища закріплені нормами міжнародного права і 
вітчизняного законодавства, тому цей процес наскільки ж складний, настільки і 
незворотний.

Серед існуючих документів ООН, присвячених правам людини, слід 
особливо відзначити Універсальну декларацію прав людини ООН, прийняту в 
1948 році [6]. У цьому документі визнавалося, що всі люди мають рівні права 
незалежно від існуючих між ними розходжень. У 2006 році прийнята Конвенція 
ООН про права інвалідів, яку до початку 2012 року підписали 153 країн, 110 з 
них її ратифікували [3]. Ухвалення Конвенції складається з чотирьох етапів: 
необхідно спочатку підписати Конвенцію і Протокол до неї, а потім їх 
ратифікувати. 16. 12. 2009 р. Верховна Рада України ратифікувала Конвенцію 
ООН про права осіб з інвалідністю та Факультативний протокол до неї, а 
6.03.2010 р. вона вступила в силу на території України. Ратифікувавши цей 
міжнародний документ, наша держава взяла на себе юридичні зобов’язання 
щодо виконання даної Конвенції, а громадські організації продовжили свою 
роботу, спрямовану на моніторинг дотримання Україною своїх зобов’язань 
щодо забезпечення реалізації прав людей з інвалідністю згідно визначених 
стандартів.

Разом з тим слід відмітити, що ціна ратифікації дуже висока: необхідно 
привести законодавство у відповідність з їх принципами і нормами. Крім того, 
практична реалізація цих законів потребує чималих фінансових витрат. На 
сьогоднішній день немає методики, що дозволяє оцінити їх обсяг і 
ефективність. З одного боку, забезпечення доступності -  це вимога щодо 
захисту прав людей з інвалідністю, з іншого -  це конкурентна перевага. Для 
споживачів доступність підвищує життєвий рівень, для виробників доступність 
підвищує відвідуваність і прибутковість їх бізнесу. Між бідністю і інвалідністю 
існує прямий двосторонній зв'язок. Бідність може спричинити за собою 
інвалідність через недоїдання, погане медичне обслуговування і небезпечні 
умови життя. Тематичні дослідження в країнах, що розвиваються показують, 
що «вищі показники інвалідності пов'язані з низькими показниками освіченості,
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недостатнім харчуванням, більш низьким рівнем імунізації, меншою вагою 
новонароджених, більш високими показниками безробіття і неповної

Інвалідність 
участь

зайнятості, а також більш низькою професійною мобільністю» 
може стати причиною зубожіння, оскільки «ускладнює всебічну 
інвалідів в економічному і соціальному житті суспільства» [1].

Наразі на сьогодні не існує офіційно визначеного і прийнятого визначення 
актуалізації проблематики інвалідності. Однак світовий і вітчизняний досвід, 
пов'язаний з визначенням актуалізації тендерної проблематики, допомагає 
зрозуміти, як слід підходити до визначення актуалізації проблематики 
інвалідності.
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